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No dia 21 de maio de 2025, às 10:09hs da manhã, foi realizada a décima

terceira sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a

presidência interina da Excelentíssima Senhora Vereadora [\4ARCIANA

FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, que assumiu a Presidência da Casa

Legislativa em razáo do falecimento do então Presidente, o Excelentíssimo

Senhor Vereador Pedro Estêvão Neto, ocorrido em 11 de tt/aio de 2025,

conforme ofício e atestado de óbito registrados nos autos administrativos desta

Câmara. Aberta a sessão, foi constatado o quórum regimental com a presença

dos(as) seguintes vereadores(as): ADEILZA PROCÓPlO DA SILVA (1^

SECRETARIA), ALDAIR ALVES CLEIMENTE (2O SECRETARIO), ADENILSON

TEI\4BORIO DA SILVA, ANASTACIO WAGNER DE SOUSA BARROS,

FRANCISCO AUGUSTO GOMES DO NASCINNENTO, JOÃO BOSCO NERI DE

SOUSA, JOSE ERINALDO DE SOUSA. Havendo número legal, a senhora

presidente declarou aberta a sessão. Em seguida pediu que fosse feita a leitura

da ata da reunião realizada em 0714512025. Ato contínuo, solicitou o regístro

das candidaturas para a eleição suplementar para a presidência da Câmara

Municipal de Prata, Casa Jesu de Queiroz Ramos; tendo sido apresentada

somente uma chapa eleitoral (Republicanos): Vereadora lMarciana Ferreira de

Araújo Dantas. Encerrado o prazo de inscrições, a Presidente determinou o

início do processo de votação, procedido de forma nominal/secreta, conforme

estabelece o Regimento lnterno. Concluída a votação, realizou-se a apuração

dos votos, com o seguinte resultado: Vereadora ITIARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS; proclamado o resultado; foi declarado ELEITA E

EMPOSSADA para o mrgo de Presidente da Mesa Diretora da Câmara

Municipal de Prata/PB, a Excelentíssima Senhora Vereadora, para cumprir o
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restante do biênio 202512A26. Em seguida, fizeram o uso da palavra em

tribuna, o Pastor Francisco Ribeiro da lgreja Evangélica Assembleia de Deus e

os Padres, Pe. Gustavo e o Pe. Fabiano, ambos da igreja Católica do

fulunicípio; posteriormente, também fez-se presente em tribuna em

representação ao Poder Executivo, o chefe de gabinete do Prefeito, o senhor

José Ermírio Freitas de Almeida e o senhor Jailson Paulino, irmão do

ex-vereador Pedro Estêvão Neto. Em seguida, a Vereadora Adeilza Procópio

(1a secretária), fez a leitura de propostas feitas pelos vereadores da casa. A

começar, foi apresentado em pauta uma INDICAçÃO No 041/?025:

"solicitando ao Poder Executivo providências no sentido de interditar o trecho

da Rua Souto Maior, que fica em frente ao Parque da Criança aos finais de

semana. Com a interdição daquele trecho, as crianças terão mais espaço para

brincar e praticar outras atividades, como andar de bicicleta, patinetes, skates e

patins." lndicação colocada em votação e APROVADA por unanimidade. No

uso da tribuna, os vereadores presentes fizeram votos de agradecimentos e

desejando que o trabalho da Vereadora seja executado com êxito e

comprometimento para com a população pratense. Não havendo mais nada a

tratar, a Sra. Presidente fez suas considerações finais agradecendo aos votos

de confiança depositados a ela e reafirmando seu compromisso de que irá

exercer a função com a mesma humildade e valores, aos quais já eram

exercidos no período anterior com o ex-Vereador Pedro Estêvão. Por fim,

deu-se por encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia

da sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste poder

legislativo e nas mídias digitais deste poder. Não havendo nada mais a tratar, o

senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a

sessão.

Sala das Sessôes, em 21 de maio de 2025.
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